## Проект

Вносится Комитетом Государственного Собрания Республики Марий Эл по законодательству

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Государственного Собрания Республики Марий Эл

## О Программе законопроектной работы Государственного Собрания Республики Марий Эл на 2024 год

В соответствии со статьями 15 и 16 Закона Республики Марий Эл «О нормативных правовых актах Республики Марий Эл» и в целях повышения эффективности взаимодействия субъектов права законодательной инициативы Государственное Собрание Республики Марий Эл постановляет:

- 1. Утвердить Программу законопроектной работы Государственного Собрания Республики Марий Эл на 2024 год (прилагается).
- 2. Направить Программу законопроектной работы Государственного Собрания Республики Марий Эл на 2024 год субъектам права законодательной инициативы в Государственном Собрании Республики Марий Эл.
- 3. Комитетам Государственного Собрания Республики Марий Эл включить подготовку, рассмотрение и сопровождение предложенных законопроектов в планы работы комитетов на 2024 год.
- 4. Контроль за выполнением Программы законопроектной работы Государственного Собрания Республики Марий Эл на 2024 год возложить на Президиум Государственного Собрания Республики Марий Эл.
  - 5. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл

А.В.Смирнов

114 6:50